

# Школьные вести

№ 8 апрель 2022

*ОТ РЕДАКТОРА*

Это 8 номер школьной газеты «Школьные вести» в 2021- 2022 учебном году. В нем мы освещаем самые яркие события д.

## **В этом номере:**

Международный день  
детской книги

Фестиваль «Музыки и  
движения – 2022»

Радужная неделя

День Единых Действий

Весенняя Неделя Добра

Спортивный Турнир с

Шефами Школы по

«ФУНКЦИАТЛОНУ»

Призывники России 2022



2 апреля

## "МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕТСКОЙ КНИГИ"



Ежегодно 2 апреля, в день рождения великого сказочника из Дании Ганса Христиана Андерсена, отмечается Международный день детской книги. В 2022 году, Международный день детской книги отмечает юбилей. Празднику исполнилось 55 лет. Две пятерки – высокая оценка событию, задачей которого является приобщение подрастающего поколения к чтению. Накануне Международного дня детской книги в школе прошёл День чтения. Ребята читали отрывки из произведений Д.Н.Мамина – Сибиряка, проводили викторину по русским сказкам. Обучающиеся 3 б класса под руководством классного руководителя Боровиковой Н.Н. приняли участие во Всероссийском конкурсе "Я читатель" (номинация: литературная палитра). Пятиклассники посетили Центральную детскую библиотеку, где состоялась беседа – диалог по книге К.Чуковского «От 2-х до 5-ти»

## ФЕСТИВАЛЬ «МУЗЫКИ И ДВИЖЕНИЯ – 2022»



8 апреля 2022 года в Центре культуры и досуга имени Горького прошел муниципальный фестиваль «Музыка и движение - 2022» среди обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города.

В фестивале приняли участие 13 муниципальных общеобразовательных организаций, подведомственных Управлению образованием Асбестовского городского округа. Для участия в фестивале участникам было предложено продемонстрировать свои вокальные и хореографические способности. Выступления ребят оценивало жюри под председательством лидера группы "Агата Кристи" **Вадима Самойлова.**

Наши ребята выступили с песней Дениса Майданова «КТО ТАКИЕ РУССКИЕ».

С первых минут выступления наших ребят у зрителей захватило дух, оно было проникновенным, эмоциональным, не оставило равнодушными никого из участников и зрителей фестиваля. По итогам фестиваля каждая команда была отмечена в какой – либо номинации. Наша команда «ГОЛОСА ВРЕМЕНИ» получила номинацию «САМОЕ ЭФФЕКТНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ».

Особая благодарность руководителям команды, которые подготовили ребят, Соковой Ирине Николаевне и Старицыной Алене Юрьевне.

## РАДУЖНАЯ НЕДЕЛЯ

12 апреля – День Космонавтики. (Синий цвет)

Со Всемирным днем авиации и космонавтики обучающиеся и педагоги средней школы № 4 поздравляют всех работников и сотрудников предприятий космической отрасли. И в этот день все школьные мероприятия были посвящены Всемирному дню авиации и космонавтики.

Обучающиеся 4 классов создавали для обучающихся 1 классов книжки –раскраски на космическую тему, дети 2 классов моделировали и запускали самолетки. Ребята 5 классов создавали ракеты, а шестиклассники наполняли их сведениями о качествах, которыми должны обладать космонавты. Седьмые, восьмые и девятые классы свои рисунки, газеты, коллажи тоже посвятили этому значимому событию. Десятиклассники разрабатывали викторины, на вопросы которых отвечали одиннадцатиклассники.



## 13 апреля – День Благодарности. (Белый цвет)

«ТВОРИ ДОБРО НА ВСЕЙ ЗЕМЛЕ, ТВОРИ ДОБРО ДРУГИМ ВО БЛАГО»

Под таким девизом в школе прошёл второй день радужной весны 13 апреля 2022 года. В жизни любому человеку предоставлены безграничные возможности приносить людям добро.

Как ни скромно сделанное нами доброе дело, оно оставит приятный след, прежде всего, в нашей собственной душе и принесёт нам ни с чем не сравнимое чувство нравственного удовлетворения.

Именно это ощутили ребята 3-4 классов, когда принимали участие в акции «Скажи спасибо.....» и говорили спасибо работникам столовой, учителям, своим родным и близким. С желанием ученики 7 классов участвовали в акции «Иду читать младшему брату или сестрёнке». Замечательные открытки с пожеланиями добра смастерили ученики 5 а класса, которые передали 6 а классу для вручения их жителям микрорайона.

Одинадцатиклассники позаботились о первоклассниках и подарили им замечательные детские энциклопедии и шахматы для занятий на переменах. А наши 9б, 10а и 10б классы вернулись в детство и с удовольствием не только организовали игры на переменных для подшефных классов, но и сами в них приняли участие.



## 14 апреля - День Экологии.(Зеленый цвет)

НАШ ВЫБОР - СОЗДАТЬ, СПАСТИ, СОХРАНИТЬ

Это был девиз третьего дня Радужной весны. Обучающиеся школы в этот день дружно, в зависимости от своего возраста и возможностей проживали День начался с акции «Посади многолетники и однолетники для школы и города», в которой приняли участие обучающиеся с 1 по 11 класс.

Все выращенные цветы будут в дальнейшем украшать школьные и городские клумбы. Далее в течении дня первые классы создавали аппликации «Клумба моей мечты» а обучающиеся 4 классов мастерили поделки из отходных материалов. У вторых классов прошел читательский марафон, а третьи классы провели игру «Экологический лабиринт».

Ребята с 5 по 11 классы трудились над роликами «Экология твоими глазами».

Надеемся, что ученики нашей школы и в дальнейшем будут сохранять деревья и разводить растения. Не будут выбрасывать бумажки мимо урны, и делать замечания другим, когда они мусорят. Участвовать в экологических десантах по уборке территории будь то школа, двор или улица города.



## 15 апреля - день культуры.(Цвет красный)

ЕСЛИ ЕСТЬ КУЛЬТУРА – БУДЕТ КРАСОТА, ВОЗВЫШЕНИЕ ДУХА, СЕРДЦА ЧИСТОТА.

Вот и закончился четвертый день Радужной весны. Замечательные альбомы «Костюмы народов России создали ученики вторых классов. Ребята третьих и четвертых классов выразительно читали сказки народов Урала. Кроме этого в школе прошел конкурс чтецов «Чудо живого слова».

Обучающиеся со второго по десятые классы декламировали стихи русских поэтов Корнея Ивановича Чуковского, Самуила Яковлевича Маршак и Роберта Рождественского.

Победители будут представлять школу на городском конкурсе. Впереди у нас еще фестиваль «Россия в песнях», который пройдет 19.04.2022 года

Культура русская щедра и многолика,  
Разнообразна, как природная краса,  
Талантами и мудростью велика,  
И необъятна словно небеса.



## 18 апреля - День Науки.(Цвет фиолетовый)

### ДЕНЬ НАУКИ

Пятый день Радужной весны в школе прошёл под девизом «Предела для знаний нет». В этот день на всех уроках прошли пятиминутки по теме «Ученые в моем предмете». На переменах у обучающихся 6-9 классов проходили интеллектуальные турниры. На открытой трибуне ученики 3 а, 3 б б и 4 б классов представляли свои проекты для детей вторых, третьих. Четвертых и пятых классов.

Самым запоминающимся событием этого дня была акция «Назад в будущее». Ученики 10 - ых классов вернулись в детство, и учителя начальных классов у них провели уроки чистописания. А ученики 1-ых классов наоборот попали в будущее. Ребята 1 а класса, облачившись в белые халаты, проводили небольшие эксперименты на уроке химии. ученики 1 б класса с большим интересом проводили опыты на уроке физики. Продолжением этого дня станет защита исследовательских проектов обучающимися 10 а 10 б классов, которая пройдет 22.04.2022 года.



## 19 апреля – День Единых Действий

ДЕНЬ

ЕДИНЫХ

ДЕЙСТВИЙ

19 апреля 2022 года в МАОУ СОШ № 4 с УИОП АГО прошел День единых действий. День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

Для организации и проведения уроков реконструкций исторических фактов «Без срока давности» были задействованы ресурсы сайта [Безсрокадавности.рф](http://Безсрокадавности.рф). Завершился этот день фестивалем «Россия в песнях»



## 21 апреля – Весенняя Неделя Добра



ВЕСЕННЯЯ

НЕДЕЛЯ

ДОБРА

Дари добро, что так необходимо. Ему любой безмерно будет рад... Не забывай, что наша жизнь взаимна и всё к тебе вернётся во сто крат!

Ученики школы № 4 подключились к 26-ой ежегодной общероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра». Они собрали гуманитарную помощь жителям Донецкой и Луганской народных республик и передали её В Асбестовское отделение Красного Креста. Кроме этого педагоги и ребята осуществляли сбор семян для посадки, которые были переданы в детскую библиотеку на улице Мира 4/5 для дальнейшей отправки жителям Донбасса.



## 30 апреля - СПОРТИВНЫЙ ТУРНИР С ШЕФАМИ ШКОЛЫ ПО «ФУНКЦИАТЛОНУ»

30 апреля 2022 года, в средней школе № 4 прошёл спортивный турнир между командами Рудоуправления и командами обучающихся школы № 4 по "Функциатлону".

Турнир был посвящен двум знаменательным датам «Дню победы в Великой Отечественной войне» и предстоящему «100-летию комбинату «ПАО «Ураласбест». Напутственные слова командам пожелали директор Рудоуправления ПАО «Ураласбест» Русских Александр Петрович и директор МАОУ СОШ № 4 с УИОП АГО Иванова Любовь Анатольевна.

Участники турнира должны были на время выполнить челночный бег, упражнения на пресс и стрельбу по мишени из положения лёжа с расстояния 10 метров. За каждый промах в стрельбе, был назначен штраф-отжимание(девушки-3 раза, юноши -5 раз)

Каждый участник старался быстро и без ошибок выполнить все испытания и прибежать на финиш. А в это время, зрители и болельщики с азартом и волнением следили за ходом соревнований. В упорной борьбе одержали победу обучающиеся школы № 4.

По итогам турнира всем участникам были вручены грамоты и памятные подарки от ПАО «Ураласбест». Большое спасибо всем участникам соревнований. Особую благодарность выражаем Русских Александру Петровичу, Коневой Марине Александровне и Астафьеву Александру Николаевичу, за организацию и проведение турнира.



## Всероссийская Спартакиада по военно-спортивному многоборью

### «Призывники: Служу России – 2022».

С 26 по 29 марта 2022 года к сборная команда школы № 4 приняла участие в финале Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники: Служу России – 2022».

Ранее команда участвовала в заочном этапе многоборья, успешно выполнила интеллектуальные тесты. По результатам заочного этапа многоборья команда школы была приглашена в город Москва, где прошли очные соревнования Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники: Служу России – 2022».

Москва приняла нас радушно. Мы разместились в отеле «Гамма», а соревнования проходили в спортивном комплексе «Измайлово». Наша команда выступала в двух возрастных категориях: юношеская группа (мальчики и девочки до 12-ти лет) и юниорская группа (юноши и девушки с 13 до 15-ти лет). Участников Спартакиады ожидало шесть испытаний: бег 60 м, подтягивание на перекладине, прыжки на скакалке, разборка и сборка автомата, зарядка/разрядка магазина АК-74 30 патронов, отжимание + приседание за 1 минуту, прыжок в длину с места. Во время состязаний спортивная команда школы 4 показала высокие результаты.

В группе до 12 лет в прыжках в длину с места лучшие результаты показали Рогачев Миша, Бородин Алёна, Татьянина Яна. В комплексе силовых упражнений Татьянина Яна, в прыжках на скакалке Бородин Алёна. В сборке и разборке автомата Татьянин Саша и Андреев Тимофей. В беге на 60 метров Рогачев Миша и Андреев Тимофей. Подтягивание – Рогачев Миша. Успешно справились с испытаниями и Разумова Вика, и Шпакова Ксения, и Ячменев Никита.

В группе 13-15 лет в подтягивании на перекладине лучший результат у Парьева Саши, в прыжках с места - Парьев Саша и Ваняшин Кирилл, в беге на 60 метров Андреев Андрей, в прыжках на скакалке Бенц Алекса, в сборке и разборке автомата Ваняшин Кирилл и Андреев Андрей, в зарядке магазина - Ваняшин Кирилл.

Дети поддерживали друг друга, помогали, радовались. Родители участников Спартакиады болели за нашу команду. Педагоги школы и директор школы Иванова Л.А. тоже нас поддерживали! Спасибо им!



Каждое образовательное учреждение, принимавшее участие в Спартакиаде, было награждено сертификатами за участие, сертификаты вручены педагогам и руководителям образовательного учреждения. Команда школы 4 награждена Кубком, Дипломом и медалью за III место, а всем участникам вручили Грамоты и памятные подарки. Особенно ярко в состязаниях выступил шестиклассник, участник команды, но ученик школы № 8 города Асбеста, Рогачёв Михаил. Юноша стал Призером Спартакиады по прыжкам в длину с места и был награждён Дипломом, кубком и медалью.

Принять участие в Спартакиаде могли и руководители команд. Отличным примером любви к спорту и физической культуре стала Стрельцова Ольга Владимировна, учитель физической культуры школы № 4, которая заняла III место в беге на 60 метров и была награждена Грамотой и медалью. Важную роль в Спартакиаде сыграла и учитель русского языка и литературы школы № 4 Бородина Ольга Анатольевна, которая стала призёром в многоборье, показав хорошие результаты в каждой дисциплине. Приняла участие в Спартакиаде и родительница, воспитатель детского сада «Теремок» Патрикеева Ирина Николаевна, она тоже успешно прошла все испытанья.

Во время поездки в Москву ребята посетили Красную площадь, Александровский сад, могилу Неизвестного Солдата, Измайловский Кремль, Московский зоопарк, увидели МГУ имени М.Ломоносова, башни Москвы Сити, памятники архитектуры, играли в боулинг, в команде прошел шашечный турнир.

Целью участие в данной Спартакиаде является привлечение внимания общественности к вопросам военно-патриотического воспитания молодёжи, формирование здорового образа жизни, укрепление здоровья, развитие физических, морально-волевых и интеллектуальных способностей подростка с целью гармоничного формирования его личности, а также воспитывает чувство патриотизма и любовь к своей Родине.



Учредитель: МАОУ СОШ № 4 с УИОП АГО

Адрес: Свердловская область, город Асбест,  
проспект Ленина 26/3, 8(34365) 2-73-64

Главный редактор: Воробьева Марина.